
GIẢI SINH HỌC LỚP 6 – CÂU HỎI TRANG 140 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

Hãy chọn 1 trong 2 từ sau đây: giống nhau, khác nhau để điền vào chỗ trống cho thích hợp: 

- Giữa Tảo và cây Hạt kín có rất nhiều điểm ………….. 

- Nhưng giữa các loại Tảo với nhau, hoặc giữa các cây Hạt kín lại có sự …………. về tổ chức cơ thể 

và sinh sản. 

Trả lời: 

- Giữa Tảo và cây Hạt kín có rất nhiều điểm khác nhau 

- Nhưng giữa các loại Tảo với nhau, hoặc giữa các cây Hạt kín lại có sự giống nhau về tổ chức cơ thể 

và sinh sản. 
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